

十年

美丽不再是女人的专利 岁月无痕

美容行业,以美丽为图腾,数十年来为中国女人不断变幻着各种梦想。尤其是近十年来,这种变幻是翻天覆地的。

10年前,美容是有钱人才做的事情,10年后的今天,无论是有钱的、没钱的,美容已再平常不过。对于不少爱美女士,做美容已成了她们生活中的一部分,不仅女士如此,郑州街头上不少俊男SPA馆,也成为时尚男士们休闲养生的时尚场所。中原美容行业的每一丝进步,都在影响和改变着我们的生活,也在记录着一个时代的变迁。

记者 万佳

美容消费更加理性

上世纪90年代,中国的专业美容行业开始蓬勃发展起来,遍地开花的中小型美容院,已具有了一些国际美容的技术及器具。品味女人时尚瘦身美容院郭方介绍:“无奈的是,鉴于当年的顾客需求,更鉴于当年疯狂的短视行为,美容业从一开始,就拥有一个非常混乱的起步。每一家美容院,几乎都以美白祛斑作为主攻项目。”进入新世纪,经过了狂热的洗礼,人们渐渐变得理性起来。大家开始慢慢明白,一个人的美丽,不单只是皮肤白或不白这么简单。

诺颜(蕾丽尔)科技美颜会所王颜说:“现在的客户,更多的是关注整体设计,开始有人关注发型的变化,开始有人

男性美容渐成风尚

都说女人爱进美容院,但随着生活水平的提高,郑州男士美容也悄然兴起,并迅速吸引了不少公务、商务人士以及新潮男士。

在经济发达的欧美国家,男士进美容院护肤早已不是什么稀罕之事,染发、烫发、做SPA也成家常便饭,而在韩剧里,我们也经常能看到每天做面膜的男人,男人爱美,已不是什么另类的事。

豪柏男士SPA会所梁先生认为,信息化时代的来临,让需要体力劳动的工种越来越少,而与人打交道、注重沟通的工种越来越多。就业环境的变化让很多男士认识到,年轻

关注肤质本身不够健康,更开始有人往日常消费计划中,加入了全年健康美容清单。详细地写下来本年度要参加一些什么美容项目,进行了些什么健康训练,打算花多少钱。”越来越多的人,理性的,认真的,切实的,开始进入美容消费领域。

不止是美容,更多的身体疗程也紧随其后为国人认识且接受。于氏纤体美容院于静认为:“现在越来越多的人意识到,美丽不止一面,身体的健康与曲线的玲珑,加上面容的娇美,再加上女性修养的不断提升,才能谓之为一个美丽的女人。大家对美的认知有了更理性的心态。”

态、有活力的外形能够增强自信心,给自己在职场上的竞争力加分。因此,他们开始注重美、追求美,在维护自己“面子”方面有所投入,以为自己赢得更多的发展空间。“特别是45岁之后的男性,衰老速度很快,如果需要在事业上更上一层楼,外表的年轻化就更加重要。”

男士美容SPA养生市场正蕴育成形,消费市场反应渐趋强烈。有美容行业专家预测,未来5年中,中国男士对化妆品的市场需求将每年以96%的速度递增。尽管目前这一市场的基数还比较小,但高于整个化妆品市场80多个百分点的增速。

清凉初夏 加入“豫美人CLUB” 美丽变身 请拨打13673656790 报名

美丽机构: 连锁机构
体验项目: 于氏纤体美容瘦身
全身纤体塑形



夏季到了,郑爽去年的裙子却穿不上了。去年108斤,自从去年结了婚,体重就一路飙升到了120斤。“看到晚报的瘦身计划,我就报了名,决定试试。”郑爽说。于氏纤体的瘦身顾问为郑爽做了周密的瘦身课程,纯手工按摩,不但能减肥,减脂,同时还能塑造完美体型,收紧皮肤。“在减肥的过程中,我并没有控制饮食,纯手工按摩让我减少饥饿感,同时打开脂肪源,在吃得较少的情况下,不会感觉到饥饿,而精力也比较充沛,一点也不影响工作和生活。这一疗程下来,我的体重减了10斤,腰腹减了8厘米,大腿减了6厘米,小腿减了3厘米,后背上

的肉少了好多,以前的衣服又能穿上了。”美体师建议:纯手工纤体塑形适宜脂肪较厚、顽固性肥胖及皮肤松弛下垂等人群,在于氏纤体,我们会对您的脂肪进行疏通,专业的技术打通经络血脉,让脂肪进行燃烧,所以减的是脂肪不是水分,也不容易反弹,同时还要注意配合健康的饮食方式。在吃的同时身体也会很好,精力充沛,而且不会胖。

工人路店:郑州市工人路与汝河路交叉口向南100米路东 电话68970700
天下城店:健康路天下城东门2号楼1单元0501室 电话63869908



美丽机构: 颜会所
体验项目: 诺颜(蕾丽尔)科技美
无针喷注玻尿酸
悍马C6祛斑王

年龄一天天增长,你需要怎样呵护自己的容颜?自创黄瓜片贴脸?涂抹蜂蜜、蔬果汁?上千元的面霜一瓶接着一瓶?遗憾的是,那一点微乎其微的效果,在悄然出现的抬头纹、眉间纹、鱼尾纹面前,在轮番登场的日晒斑、黄褐斑、蝴蝶斑面前,微弱得就像是一声叹息。

原本萱怡也拥有一个幸福的家,夫妻恩爱、孩子健康,也算是事业有成,如今儿子念大学了,她却在岁月的流逝中日渐衰老,又是皱纹又是斑,40岁多一点就成了标标准准的黄脸婆。“最近几年,老公看我的目光,早就不如从前了。”萱怡沮丧地说。诺颜科技美容会馆针对萱怡的情况,为她量身打造了变身计划。

悍马C6祛斑王,顽固黄褐斑的终极克星,能轻松应对斑

点、色素和黄气,自动根据色斑存在的色素层不同而调节光的能量、波长,完全不伤表皮,直达斑根,彻底瓦解皮肤基底黑色素素的聚积,不红肿、不脱皮、不结痂,做完当场就可以洗脸化妆,四次治疗就清除掉萱怡脸上10多年堆积的各种斑点。而除皱,则采用Airgent无针喷注玻尿酸,不打针、不开刀、不吃药,只需轻轻一喷就可以轻松祛除皱纹,它将瑞兰玻尿酸微粒像极微细的纳米子弹一样直接喷射入真皮,雾化喷射进入的微粒会横向扩散,使皮肤水嫩、有弹性,立即减轻眼角纹、眼周纹、抬头纹、嘴角纹,一次喷注效果可以维持一到两年。

整个治疗过程,萱怡幸福地体验了从未有过的完美肌肤效果,皱纹斑点都完全不见了,简直就像年轻了十岁!
电话:65683716 53703613

美丽机构: 品味女人时尚瘦身美容院
体验项目: 引瘦身)
埋线减肥升级版(净体导



“节食,喝减肥茶、吃减肥药,几乎所有能听到的减肥方法都尝试过,结果不是减体重,而是减体质,现在跑200米都喘得不行。”小王抱怨道。“臃肿的身材影响了我谈恋爱,都27岁了,还没有男朋友。后来,朋友介绍说品味女人做埋线减肥10多年了,在郑州已有5家直营店,现在又升级了净体导引瘦身,让我去试试。”

“仅15天,162cm,体重136斤的我直减到112斤,腰围小了30cm,大腿瘦了6cm,皮肤也比以前更紧致了,现在的S曲线回头率百分百。以前我都不敢

买衣服,现在什么时尚的衣服都敢穿。”小王说。美体师建议:埋线减肥是针灸减肥的延伸,用埋线器具将羊肠线植入相应的穴位,通过对穴位产生持续有效的刺激,来达到减肥的目的。升级净体导引液是古印度皇室专业的药剂师和医学专家特制配方,由多种天然中草药制成,渗透速度快;配合埋线减肥可加强人体自身新陈代谢、脂肪分解能力,快速清除体内多余毒素,加强肠胃蠕动,改善脾胃功能。

咨询热线:4007708598

